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Wykonawcy bioracy udzial w postepowaniu

Dotyczy postepowania pn. ,, Dostawa endoprotez - powtorka”
Samodzielny Publiczny Zespot Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie informuje, ze w w/w postepowaniu
wplynely pytania, na ktére zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019r. Prawo zaméwien
publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), udziela nastgpujacych odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy dookresli w §5 ust. 2, iz termin zalatwienia reklamacji bedzie liczony od dnia przestania
pisma reklamacyjnego wraz z reklamowanym towarem?

Reklamowany towar powinien zosta¢ przeslany Wykonawcy w celu ustosunkowania si¢ Wykonawcy do

ztozonej reklamacji. Proponowany przez Panstwa zapis naklada na Wykonawcg obowigzek wymiany towaru
jedynie w oparciu o przestane zgloszenie bez mozliwosci ustosunkowania sie do niego.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajacy dookresli w §8 ust. 2 pkt 1-3, iz 3 reklamacje/wadliwa realizacja umowy musi wystgpi¢ w
przeciagu 1 miesiaca lub w kolejnych po sobie dostawach?

Z uwagi na okres obowiagzywania umowy koniecznym jest dookreslenie okresu, w ktérym musza wystapié
reklamacje uprawniajgce do odstapienia od umowy. W przypadku braku takiego postanowienia powyzszy zapis
moze spowodowac naduzywanie powyzszego uprzywilejowania Zamawiajacego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 3
Czy Zamawiajacy doda zapis w §8 ust. 1 i ust. 2, ze odstgpienie od umowy przez Zamawiajacego bedzie
poprzedzone wezwaniem Wykonawcy do realizowania umowy zgodnie z =zawartymi w umowie
postanowieniami?

Obecny zapis umowy moze powodowaé uprzywilejowanie jednej ze stron umowy, co moze by¢ niezgodne z
zasadami spoteczno — gospodarczym okreslonymi w kodeksie cywilnym. W zwiagzku z powyzszym koniecznym
jest zmiana zapisu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.




